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| 7 2 ~ PZ:28.5°C ? \UDBIE.
| 7 7 —|— + | w o | Nast.=5.00 Otv. (1.8 s
| (0] Rz 4L 1.NP (8/7) Q = L $=15.3 m2 I/min) - DILATACNA SKARA
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P | —— ° L Spiatocka: kv 1.200 1.200 1.200 1.200 1.200 1.200 1.200 1.200 _u_w_m_.cwmzm._.<o <<_AC_NO<<>O_OI TELIES: ODVZDUSNOVACIA ZATKA,
610m2 | 164.0m3 I Spiatocka: V [/min] 06 06 07 06 06 07 1.4 0.6 ZASLEPKA, KONZOLA, DRZIAK
12°C 3240 W =T t f t Spiatocka: DPv [Pa] 90 90 131 105 97 130 483 91
N 2050 “ n L L L L Spiatocka: DP3 [Pa] 0 0 0 0 0 0 0 0 TEPELNA I1ZOLACIA:
T __ __ - POTRUBIE OZNACENE VO VYKRESOCH "-IZ" / IZOLOVAT / SA ZAIZOLUJE
1 | et 1 _|T , - v v ’
_/ —H |Illl§lpmﬁ|_ —— — — STUPA DO 3. NP -1.11- T 1 Ol I __. .__ T Ol< [ = RZ7-1.NP(8) HRUBKA IZOLACIE VID ROZPOCET . . ]
f f : H c Ekonomat [ o 11F1.18 - o Okruh 1 2 3 4 5 6 7 8 - OCELOVE POTRUBIE V STENE A V PODLAHE, SA OPATRI TEPELNOU IZOLACIOU HRUBKY 5i
Ini F4 - L =
\ OKRUH PENZION b 25x2.25 (i) |L_3:2M2 [ 87m3 00| Chodba 0|9 Privod: Nast. 155 5 Otv. 1.80 175 7.60 2.20 255 2.50
, 25x2,25 (iz) : B O | v 124z T 388m3 v Privod: kv 0.110 1.400 0.160 0.150 0.120 0.240 0.330 0.300
, I % W_ 1 1 t T s T T T 0T T T~ 25x2,25 (iz) ™~ o Ny Privod: V [/min] 0.8 25 1.1 1.0 0.8 1.5 1.6 1.6
, [ Ol W [ O i [ Of- ] @ -1.9- _ @) Hr Hr a 297 415 W Hr Nc Privod: DPV [Pa] 16883 1116 16289 17107 16281 14037 8789 9776
o O _OJ Ol Sedenie pre bar _ _ I =] ° = - ° Privod: DPS [Pa] 16778 0 16076 16911 16161 13624 8300 9327
he— = oQ — 00 - 00 = 109.0m2 | 2932 m3 I 8) | | “1 16 5 Spiatotka: Nast. — Otv. — Otv. — Otv. — Otv. — Otv. — Otv. — Otv. — Otv.
G 2057 W _ _ _ _ o JC20 - H Spiatocka: kv 1.200 1.200 1.200 1.200 1.200 1.200 1.200 1.200
-1.8- Il prena mu Sprcha zeny N Spiatotka: V [/min] 08 12 11 1.0 08 15 08 08
mw 76 Bar _ _ _ _ Hr h 89m2 [ 240m3 Bom2 | 238m3 | Spiatotka: DPv [Pa] 142 380 290 267 163 561 166 153
i n \A\m n - mx._ a- -1.7 - 20 °C _ 58 W _ | _ | ® u% 378 W = = 24°C % Spiatocka: DP$ [Pa] 0 0 0 0 0 0 0 0
- a Kuchynka < Il O ™
i . Rolba 120m2 [ 323m3 ~omz | 2043 g gl ! o o
! : Vm.\h.:._m _ 41.5m3 15°C 110 W m.oDO mwm<< 2 N\_ _ | | ) 00 ~— \ —
I HH J _ J RZ1-1. NP (7/6) . .‘< RZT-1. NP (7/4)
UVK - VZT 1.NP | | _ | [ | I (tp=42.0°C) PZ 1: Keramicka dlazba (tp=42.0°C) PZ 1: Keramicka dlazba
| (1 _ \ \ F 'R Uponor systemova U - -
Q=134 kW ° 1K — | \ mw O @ ok TEOTO celke50.6 ponor systemova
° ° ° il 60 l/OD [ 1L AP ] \ [ 600 oska -celk=50.6m doska TECTO l-celk=40.2 m
M=0,6 m3/h _ _ _ | (@) ™~ (@) ™~ \_ wﬁ \_ @ NO _.vNuNmm [mm] 1.20 - Sprcha Zeny Lpz=350 [mm] 7.19 - WC Zeny nézov a miesto stavby
| | _ | \_ @ % O N~ (@) N~ (@) H H 0 ] PZ:30.2°C ? . P7-26.0°C 0 “ ; , v ,
Ao 1 ~ . i =852 NSt =330 (19 Ui S=a5 12 Nesl =340 (1 T SPORTOVE A ODYCHOVE CENTRUM V OBCI SIROKE | ————
a t=20°C ( 80/60°C ) L | 3 ) m , m....ow
T ] -1.13 - objekt SO 01 - SPORTOVA HALA
OO a T ! v
S (@) O~ miln) Il_l__l o _l _ “ | O O WC Muzi investor stavby : OBEC SIROKE druh projektu
H- T T i iy — S ——— — | 5.8 m2 15.5m3 o . Projeké&na kancelaria technické
||||||||||||||||||||||||||||||| PR — . P DPR j ;
O _O/J % m ﬂ Ry S SR B Sy =————— W s S g g ||\ e —— |_|_ @ w % ° H N 18°C 35 D D ™ M_Wlwm Mom_wu (715) PZ 1: Keramické diazba OBECNY URAD ¢. 118, 082 37 SIROKE I v s technolog. a energet. vybavenie stavieb
—_——— e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ! =ac. : autor proiektu ¢islo zakaz
o LT / / | / \ [Lo ) (2] \ . i Uponor systemova _.u ! i Ing. Anton Racek 1602 adresa: Oravska &.2
-] doska TECTO I-celk=42.0 m veduci projektant Ing. Anton Racek archivne &islo 1602 . 080 01 Pregov
1 _ ] 7 JA \ 9 email: itm.seman@ gmail.com
H _ _ i ] ] __wWNMwmo%BB_ ”_v.._w - Chodba zodpovedny projektant g “Stanislav Seman format 6*A4 tel: 051/77 55826
2557 . : = mobil 0903 555 925
\ M $=13.5 m2 Nast.=3.05 (1.8 l/min) vypracoval Ing. Stanislav Semgh | ddtum 02.2016
— RZ1-1.NP (7/3) — — =
Rozdelovag RZ 4- 1. NP (8/1) RZZ-1 NP @2 RZ4-1.NP (8/3) RZ4-1.NP (8/4) RZ 4- 1. NP (8/5) — -1.17 - 4o 0° . s dlas stavebny celol/gast ] ; ADZKOVYCH SUBOROV Cislovykresu | Cislo sady
(tp=42.0°C) PZ 3: Keramicka diazba — (tp=42.0°C) PZ 1: Keramicka dlazba (tp=42.0°C) ®2) PZ 4: Keramicka diazba (tp=42.0°C) PZ 1: Keramicka dlazba (tp=42.0°C) PZ 2: Keramicka diazba (tp=42.0°C) PZ 1: Keramicka dlazba Rz 4 -1. NP (8/8) . s -1.12 - RZ1-1. NP (7/1) . o -1.14 - xN.N 1. NP (772) PZ 1: Keramické dlazb WC muzi mn%wﬁo%omvaaoé\ P21 Reramicka dlazha -1.19 - D DORNENTAC PRey D2 mierka
Uponor systemova Uponor systemova Uponor systemova Uponor systemova Uponor systemova Uponor systemova (tp=42.0°C) _ PZ 1: Keramicka dlazba WC Zeny (tp=42.0°C) _ PZ 1: Keramicka dlazba Predsiefi WC (tp=42.0°C) _ : heramicka dlazba 71m2 190m3 mexm .:mvm._.o celk=38.7 m WC zeny USTREDNE VYKUROVANIE
doska TECTO I-celk=52.3 m doska TECTO I-celk=64.8 m doska TECTO l-celk=89.9 m doska TECTO l-celk=99.8 m doska TECTO l-celk=92.1m doska TECTO l-celk=76.9 m Uponor systemové 61m2 16.4m3 Uponor systemova 22m2 | 11.3m3 Uponor systemova _ — : 522350 T TT7 WG M oo 86 ma obsah vykresu 1:50
Lpz=350 [mm] 1.9 - Sedenie pre bar Lpz=350 [mm] 1.7 - Kuchynka Lpz=350 [mm] 19 - Sedenie pre bar Lpz=350 [mm] 1.9 - Sedenie pre bar Lpz=350 [mm] 1.9 - Sellenie pre bar Lpz=350 [mm] 1.9 - Sedenie pre bar doska TECTO l-celk=83.1 m : : doska TECTO l-celk=54.4 m . doska TECTO lcolk=358m ___ 20°C 265 W p2=350 [mm] : - Sl adll PODORYS - 1.NP
PZ:24.2°C ? PZ:24.2°C ? P7.22.2°C > PZ:24.2°C ? PZ:24.2°C 2 PZ:24.2°C 2 Lpz=200 [mm] 1.13 - WC Muzi 18 °C 173 W Lpz=350 [mm] 1.15 - Satha muzi 18°C 3BW Lpz=350 [mm] 1.16 - Sprcha muzi PZ:26.2°C ? 20°C 211 W
_ el ! - :24. ? i - - = - - o : ) - g . o : ° ? Nast.=5.00 Otv. (2.3
S=18.3m2 Nast.=--- (0.9 Vmin) S=7.6 m2 Nast.=1.65 (0.4 /min = - _ S=24.4 m2 Nast.=3.20 (1.2 I/min S=24.4 m2 Nast.=3/10 (1.2 /min S=24.4 m2 Nast.=3.00 (1.2 /min PZ:25.1°C ? PZ:26.6°C ? PZ:28.6°C . : .
( ) S=18.3 m2 Nast.=2.65 (1.0 Vimin) A ) A ) A v S=15.7 m2 Nast.=3.50 (1.4 I/min) S=18.0 m2 Nast.=2.95 (1.6 Imin) S=8.8 m2 Nast.=2.55 (1.2 I/min) $=6.7 m2 min)




